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ROO.0002.20.2016.RG    

 

Protokół Nr XX /2016 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej w dniu 17 maja 2016 r.  

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Kwilczu 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 15
30

 otworzył XX Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannek, zastępcę wójta p. Sławomira 

Wrembel, sekretarza p. Daniela Kozubowskiego, w zastępstwie skarbnika p. Monikę 

Kizielewicz, radcę prawnego p. Małgorzatę Jagodzińską,  dyrektora Zespołu Szkół w Kwilczu 

p. Jacka Rosiaka, dyrektora przedszkola p. Bogumiłę Jasińską, radnych oraz sołtysów. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia: 8 radnych, 

nieobecni radni: Tomasz Flinik, Marian Górecki, Karol Maligłówka, Dariusz Prętki; zgodnie 

z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania 

prawomocnych uchwał i wniosków). 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XIX sesji był dostępny na 

stronie internetowej, w biurze Rady Gminy oraz przesłany drogą mailową. Został sprawdzony 

i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającego p. Kazimierza Kostrzyńskiego, zapytał czy 

radni wnoszą uwagi do treści protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół z XIX sesji przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radną Marlenę Królak.  

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś spośród radnych ma 

propozycje zmiany porządku obrad.  

Zmian nie wniesiono. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej 

sesji, wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania  

      uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie: 

- zmian w budżecie gminy na rok 2016; 

- zmiany WPF; 

- zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycielom, którym powierzono stanowisko 

kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych 

nauczycieli w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina 

Kwilcz; 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Kwilcz dla części działki nr ewid.313 obręb Prusim; 
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- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Kwilcz dla części działki nr ewid.306 obręb Lubosz; 

- wykazu kąpielisk na rok 2016 na terenie Gminy Kwilcz. 

6.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

7.   Wolne wnioski i informacje. 

8.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady.       

9.  Zakończenie obrad. 

 

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.  

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

ad.5 Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2016 

p. Kizielewicz omówiła dodatkowe zmiany w dziale oświata i wychowanie na kwotę 2.125,- 

zł w związku z wyjazdem delegacji do Francji oraz zmniejszenie wydatków w dziale kultura 

fizyczna – sale gimnastyczne 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Po czym wyraził negatywne zdanie nt. dofinansowania do zakupu samochodu dla policji 

w kwocie 5.000,- zł.  Jego zdaniem działania służb państwowych winien finansować w 100 % 

budżet państwa. Do pozostałych zmian nie wnosi uwag. Zapytał czy wpłynęły środki na 

realizacje 500 +. 

p. Kozubowski odpowiedział, że środki zostały przekazane jednakże nie wystarcza na wypłatę 

świadczeń do końca roku. GOPS na bieżąco przekazuje meldunki dotyczące ilości wydanych 

decyzji. 

Innych uwag do zaproponowanych zmian budżetowych nie wniesiono. 

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/134/2016 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2016. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu. 

 

- zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kwilcz. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uzyskał pozytywną opinię komisji.  

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/135/2016 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kwilcz.. Uchwała stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

 

- zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycielom, którym powierzono stanowisko 

kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych 

nauczycieli w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Kwilcz; 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uzyskał pozytywną opinię komisji.  



3 

 

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/136/2016 

w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycielom, którym powierzono stanowisko 

kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych 

nauczycieli w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Kwilcz. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kwilcz dla części działki nr ewid.313 obręb Prusim; 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uzyskał pozytywną opinię komisji.  

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/137/2016 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kwilcz dla części działki nr ewid.313 obręb Prusim Uchwała stanowi 

załącznik nr 10 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kwilcz dla części działki nr ewid.306 obręb Lubosz; 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uzyskał pozytywną opinię komisji.  

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/138/2016 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kwilcz dla części działki nr ewid.306 obręb Lubosz. Uchwała stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu. 

 

- wykazu kąpielisk na rok 2016 na terenie Gminy Kwilcz. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uzyskał pozytywną opinię komisji.  

Rada Gminy, w obecności 10 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XX/139/2016 

w sprawie wykazu kąpielisk na rok 2016 na terenie Gminy Kwilcz. Uchwała stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

 

ad.6.  Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

W tym punkcie sekretarz gminy udzielił odpowiedzi na zapytania dotyczące: 

- remontu drogi w Upartowie, Niemierzewo Łężce 

- wycinki traw na głównej krzyżówce i wzdłuż ulicy 1 Maja w Kwilczu 

 

ad.7. 

Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący odczytał: 

- Pisma Stowarzyszenia „Puszcza Notecka” dotyczące finansowania przez Samorząd 

Województwa Wielkopolskiego Lokalnej Strategii Rozwoju wraz z prośbą o przedstawienie 

informacji podczas jeden z sesji rady. 

- Analizę oświadczeń majątkowych pracowników samorządowych za rok 2015. Analiza 

stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

- Odpowiedzi instytucji państwowych na pismo pana Wierzchowieckiego i Koniecznego 

w sprawie zmiany nazwy ulicy. 
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ad.8. Sprawy organizacyjne i bieżące rady.  

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący poinformował, że kolejną sesję rady planuje 

na dzień 14 czerwca br. – sesja absolutoryjna. Na dzień 7 czerwca br. zaplanowano 

posiedzenie komisji samorządowo oświatowej. 

 

ad. 9.  Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 16
30 

podziękował za udział 

i zamknął XX sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

/-/Grażyna Piątkowska               /-/Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

/-/Marlena Królak 

 

 

 


